
Imagéo - Bug #4999

Empilement des syllabes réponses en mode Solution

18/10/2017 19:28 - Philippe Cadaugade

Statut: Fixed - Corrigé - Implémenté Début: 18/10/2017

Priorité: Normale Echéance:  

Assigné à: Philippe Cadaugade % réalisé: 100%

Catégorie: Exercice RecompositionSyllabique Temps estimé: 0.50 heure

Version cible: version-3.0   

Description

Quand le mot contient deux syllabes identiques, elles s'empilent sur la même cellule quand on demande la solution.

Historique

#1 - 25/10/2017 14:26 - Philippe Cadaugade

- Statut changé de New - Nouveau à Fixed - Corrigé - Implémenté

- Assigné à mis à Philippe Cadaugade

- % réalisé changé de 0 à 100
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